

Technische Daten:

- Geschwindigkeit: 2.5- 10 km/h, regulierbar.
- Reichweite: ca. 10 - 15 km
- Fahrzeit bei voller Batterie: 1.5 h
- Leergewicht (ohne Sitz): 40 kg
- Max. Personengewicht: 120kg
- Max. Steigung 20°
- Ladedauer bei leerer Batterie: 6-8 h
- 2 Jahre Garantie (bring in)

Spécifications:

- Vitesse: 2.5- 10 km/h réglable.
- Portée: environ 10 - 15 km
- Temps de parcours avec batterie pleine: 1.5 h
- Poids à vide (sans siège): 40 kg
- Poids maximal: 120kg
- Gradient maximale: 20°
- Durée de chargement avec batterie vide: 6-8 h
- 2 ans de garantie (bring in)

Specifiche tecniche:

- Velocità: 2.5- 10km / h, regolabile.
- Raggiunta massima: circa 10 - 15 km
- Tempo di percorso con batteria piena: 1.5 h
- Peso vuoto: (senza sella) 40 kg
- Peso massimo utilizzatore: 120kg
- Pendenza massima superabile: 20°
- Tempo di ricarica a batteria scarica: 6-8h
- 2 anni di garanzia (bring in)

Service Adresse / Adresse de service / Indirizzo Servizio

Innomatec GmbH
Im Stetterfeld 1
5608 Stetten
Switzerland
www.innomatec.ch
T 0041 564701145
F 0041 564701146

Betriebsanleitung für Seniorenfahrzeug HTCDR250

mit Vorwärts und Rückwärtsgang, Licht und Motorenbremse

Mode d'emploi pour le véhicule pour les seniors HTCDR250

avec marche avant et marche arrière, l'éclairage et frein moteur

Istruzioni d'uso scooter elettrico per anziani HTCDR250

veicolo in avanti e retromarcia , illuminazione e freno motore



- Fahrberechtigung ab 16 Jahren und zwingend auf Trottoir, Einkaufsläden, Fussgängerstreifen, Shoppingcenter, alle anderen Fussgängerzonen.
- Autorisation de conduite à partir de 16 ans et obligatoirement sur les trottoirs, des magasins, des passages pour piétons, les centres commerciaux et toutes les autres zones piétonnes.
- Autorizzazione di guida dopo i 16 anni e obbligatorio su marciapiedi, negozi, strisce pedonali, centri commerciali, tutte le altre zone pedonali.



- Zusammenklappbar, passend für den Personenwagen Kofferraum
- Pliable, se loge dans le coffre du voiture particulière
- Pieghevole, adatto per il cofano auto



- Variable Sitzgestaltung 360° um auf und abzusteigen
- Siège peut pivoter à 360 degrés pour monter et descendre facilement
- Sedile completamente girevole di 360° per salita e discesa